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60230 - Simulátor k nácviku hrudnej
drenáže a hrudnej punkcie

Objednávací kód: 4104.60230

Informácia o cene na vyžiadanie

Parametre

Kanyly, injekcie, napichovanie - filter Trup

Množstevná jednotka ks

Nový simulátor bol navrhnutý tak, aby vyhovoval požiadavkám tých, ktorí sa chcú naučiť vykonávať drenáž a punkciu hrudníka. Tento
produkt umožňuje vďaka výmenným vložkám vykonávať hrudnú drenáž rôznymi technikami, a to vrátane tých, ktoré využívajú ultrazvuk.



Zručnosti:

Zníženie intrapleurálneho tlaku odsatím vzduchu punkčnou ihlou v prípade tenzného pneumotoraxu
Zavádzanie hrudného drénu s pomocou ultrazvuku, vpich ihly pozorovaný priamo, ultrazvukové zobrazenie hrude
Zavádzanie hrudného drénu – schopnosť rozoznať správnu pozíciu, inciziu, prienik hrudnou stenou, perforácia pohrudnice atď.
Fixácia drénu k hrudnej stene kožným stehom 

 
Vlastnosti:

Model hrude dospelého muža so zdvihnutými rukami 
Vhodné k prevádzke zákrokov v polohe v ľahu, v sede alebo v predklone 
Na simulátore je jasne viditeľný sternálny uhol, kľúčne kosti, rebrá, veľký prsný sval a najširší sval chrbta
Vložky umožňujúce vykonávať hrudnú drenáž a hrudnú punkciu sú na oboch stranách trupu 
Vnútorná štruktúra, ktorú je možné snímať ultrazvukom – membránové štruktúry a pneumotorax 
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Špeciálne nádržky sa dajú naplniť tekutinou alebo falošnou krvou a simulovať tak pľúcny výpotok 
Vďaka nádržkám, v ktorých je vzduch, je hrudná punkcia ešte realistickejšia, pretože skutočne dochádza k jeho odsatiu 
Cenovo dostupné vymeniteľné vložky 

Obsah balenia:

1 × vložky k vykonávaniu hrudnej punkcie (balenie po dvoch) č. 60231 
1 × vylepšené vložky k vykonávaniu hrudnej drenáže (balenie po dvoch) č. 60232 
1 × štandardné vložky k vykonávaniu hrudnej drenáže (balenie po dvoch) č. 60234 
1 × rebrá k vykonávaniu hrudnej drenáže (balenie po dvanástej) č. 60240
Chest Drain Rib frame (left) č. 60235 
Chest Drain RiB frame (Right) č. 60237
Chest Drain Lung č. 60238
Chest Drain Diaphram č. 60239
1 × torzo 
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1 × púzdro
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